
（8）令和２年（２０２０年）１月３０日 No.215町田市議会だより

この広報紙は、１０７，５７６部作成し、１部当たりの単価は １４円です。（職員人件費を含みます。）

若者が過ごしやすいまちは

どうしたら若者が投票するか

　目の不自由な方のために、点字と声
（カセットテープ版、デイジー版）の
「町田市議会だより」を発行しています。
ご希望の方は、議
会事務局調査法
制係（☎０４２－７２４
－４０４９）までお申
し込みください。

第３回　高校生と議員の意見交換会
各グループで話し合った内容の一部をご紹介します
　　　　　　　　　詳しくは、市議会ホームページへ

テーマ①

テーマ②

・�通りが狭いところがある。学校に行くときに、自転車で歩道
を走れば小さい子どもがいる。自転車専用のところをつくる
とよい。
・治安が悪いイメージがある。
・街中から外れるとバスが少ない。
・時間を無料でつぶせる、おしゃべりできる場所が欲しい。
・勉強できるよう無料の自習室をつくる。
・一時的ではなく長期的に住みたいと思える街づくりを意識する。

・�投票に行く時間が無駄だと感じられてしまう。改善策として
は、ネットで投票ができたり、投票に行くにしても、商品券
やお菓子でも、有権者にメリットを与えてくれたらよい。
・�ネット投票や罰金制という意見もでたが、責任感が薄れると
の意見もあった。
・�授業で選挙についてもっと教える、小中学校のころからもっ
と投票の意識づけをおこなう。
・政治に関心のない若者が多いのでＳＮＳを使って情報を流す。
・ありふれた政策より、パンチのある政策があれば。
・�市側と若者にジェネレーションギャップがあるので、埋めて
いく。

ＳＮＳなどで
気軽に意見が言える
ようなまちに。

治安が悪いイメージ。
暗い道を明るくする
ようなことからして
いけばよいのでは。

お祭りの会場やラ
イブ会場に投票所
を設けたらどうか。

投票所を増やしたり、
期日前投票について
アピールする。

参加してくれた高校生の自由意見（アンケート結果より抜粋）
Ｑ　意見交換会に参加して、議員になりたいと思いましたか。またどのような理由ですか。
　・思わない。意見交換をして、改めて議員は大変そうだと思ったから（他同様の意見あり）。
　・�どちらかといえば思う。身近なお話も聞くことが出来たので、将来視野を広げるきっかけ
になりました。

　・思う。今の政治を変えたい。

Ｑ　市民の方が議会に関心を持ってもらうにはどうしたらいいと思いますか。
　・若い人にはＳＮＳの発信が大きいと思う（他同様の意見あり）。
　・こういった意見交換会を開き、身近に感じてもらう（他同様の意見あり）。
　・議員の人が実際どのようなことを達成したか発信する。

Ｑ　参加されてきづいた点や市議会全般について、ご意見ご要望等ありましたらご記入ください。
　・自分が町田市について全然知らないのだと実感した。
　・�時間がなく、忙しいと思いますが、議員の方が学校の近くにいたり、学校で特別集会など
で話してもらう機会があれば良いと思った。

　・�私たちが今回話し合ったことが、どれくらい今後反映されるのかとても楽しみにしている。
もし来年参加した時に教えてくだされば、とてもうれしく思います。
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